

**DO WSZYSTKICH
UCZESTNIKÓW POSTĘPOWANIA**

Dotyczy: postępowanie na zadanie pn.: „Świadczenia usług pocztowych w obrocie krajowym i zagranicznym na potrzeby Urzędu Gminy Przemęt”

WYJAŚNIENIE TREŚCI SWZ NR 1

W związku ze złożonym zapytaniem o wyjaśnienie treści SWZ dot. postępowania o udzielenie zamówienia publicznego pn. „Świadczenia usług pocztowych w obrocie krajowym i zagranicznym na potrzeby Urzędu Gminy Przemęt” Zamawiający na podstawie art. 284 ust. 2 ustawy Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2021 r., poz. 1129 ze zm.) udziela odpowiedzi:

Pytanie nr 1

Czy w odniesieniu do przesyłek kurierskich w obrocie krajowym Zamawiający akceptuje zapisy Regulaminu usługi Pocztex w obrocie krajowym dostępne na stronie: <https://www.pocztex.pl/do-pobrania/>

Odpowiedź nr 1

Zamawiający akceptuje zapisy Regulaminu usługi Pocztex w obrocie krajowym dostępne na stronie: <https://www.pocztex.pl/do-pobrania/>.

Pytanie nr 2

Opis przedmiotu zamówienia SWZ – rozdział 3 pkt. 3.6 i wzór umowy – załącznik nr 3 – projekt umowy § 1 ust. 5 doręczanie przesyłek do każdego miejsca zagranicą.

Czy w zakresie przesyłek nadawanych do zagranicy, w ocenie Zamawiającego wystarczającym jest dostarczenie przez Wykonawcę przesyłek do każdego kraju objętego Porozumieniem ze Światowym Związkiem Pocztowym?

Odpowiedź nr 2

Zamawiający informuje, że wystarczające jest dostarczenie przez Wykonawcę przesyłek do każdego kraju objętego Porozumieniem ze Światowym Związkiem Pocztowym.

Pytanie nr 3

Z uwagi na korzystanie przez Zamawiającego z procedur zarezerwowanych dla Kodeksu postępowania administracyjnego, Kodeksu postępowania cywilnego oraz Ordynacji Podatkowej Wykonawca zwraca się z pytaniem, czy w odniesieniu do przesyłek nadawanych na tzw. zasadach specjalnych, Zamawiający będzie korzystał ze wzorów druków zwrotnego potwierdzenia odbioru, który będzie zgodny z obowiązującymi wzorami druków, wynikającymi z odpowiednich aktów prawnych?

- *Poniedziałek – Piątek 7:30 – 15:30*

- *Poniedziałek – Piątek 7:00 – 15:30*

83 8669 0001 0042 0000 2000 0038

Bank Spółdzielczy Wschowa o/Przemęt

Gmina Przemęt – NIP 9231651446

Gmina Przemęt - REGON 411050793

Odpowiedź nr 3

Zamawiający informuje, że będzie korzystał ze wzorów druków zwrotnego potwierdzenia odbioru, który będzie zgodny z obowiązującymi wzorami druków, wynikającymi z odpowiednich aktów prawnych.

Pytanie nr 4

Załącznik nr 3 do SWZ – projekt umowy § 8 ust. 1 Zamawiający zawarł zapis: „Wykonawca zobowiązuje się na każde wezwanie Zamawiającego, w wyznaczonym terminie, ale nie krótszym niż 7 dni od daty otrzymania wezwania przedłożyć zamawiającemu oświadczenie o zatrudnieniu osób (pracowników), zatrudnionych na podstawie umowy o pracę przez Wykonawcę lub podwykonawcę i wykonujących pracę polegającą na przyjmowaniu, sortowaniu i doręczeniu przesyłek pocztowych oraz wykonywanie czynności pocztowych w placówce pocztowej operatora obsługującego Zamawiającego”.

Z uwagi na wielkość i charakter organizacji Wykonawca wnioskuje o usunięcie ww. żądania lub o modyfikację zapisu na: „Wykonawca zobowiązuje się na każde wezwanie Zamawiającego, w wyznaczonym terminie, ale nie krótszym niż 14 dni roboczych od daty otrzymania wezwania przedłożyć zamawiającemu oświadczenie o zatrudnieniu, nie więcej niż 5 osób (pracowników) zatrudnionych na podstawie umowy o pracę przez Wykonawcę lub podwykonawcę i wykonujących pracę polegającą na przyjmowaniu, sortowaniu i doręczeniu przesyłek pocztowych oraz wykonywanie czynności pocztowych w placówce pocztowej operatora obsługującego Zamawiającego”.

Odpowiedź nr 4

Zamawiający wyraża zgodę na zmianę § 8 ust. 1 projektu umowy (Załącznik nr 3 do SWZ). Zapis otrzymuje brzmienie:

„Wykonawca zobowiązuje się na każde wezwanie Zamawiającego, w wyznaczonym terminie, ale nie krótszym niż 14 dni roboczych od daty otrzymania wezwania przedłożyć zamawiającemu oświadczenie o zatrudnieniu, nie więcej niż 5 osób (pracowników) zatrudnionych na podstawie umowy o pracę przez Wykonawcę lub podwykonawcę i wykonujących pracę polegającą na przyjmowaniu, sortowaniu i doręczeniu przesyłek pocztowych oraz wykonywanie czynności pocztowych w placówce pocztowej operatora obsługującego Zamawiającego.”

Pytanie nr 5

Załącznik nr 3 do SWZ – projekt umowy § 8 ust. 2 Zamawiający zawarł zapis: „Zamawiający ma prawo na każdym etapie realizacji zamówienia do przeprowadzenia kontroli w zakresie spełnienia wymagań o których mowa w ust.1, z możliwością żądania od wykonawcy lub podwykonawcy przedstawienia dowodów potwierdzających zatrudnienie osób na podstawie umowy o pracę w tym szczególności:

- a) oświadczenia zatrudnionego pracownika,
- b) oświadczenia wykonawcy lub podwykonawcy o zatrudnieniu pracownika na podstawie umowy o pracę,
- c) poświadczoną za zgodność z oryginałem kopii umowy o pracę zatrudnionego pracownika,
- d) innych dokumentów

- zawierających informacje, w tym dane osobowe, niezbędne do weryfikacji zatrudnienia na podstawie umowy o pracę, w szczególności imię i nazwisko zatrudnionego pracownika, datę zawarcia umowy o pracę, rodzaj umowy o pracę i zakres obowiązków pracownika”

Wykonawca wnosi o modyfikację zapisu na:

„Zamawiający ma prawo na każdym etapie realizacji zamówienia do przeprowadzenia kontroli w zakresie

- *Poniedziałek – Piątek 7:30 – 15:30*

- *Poniedziałek – Piątek 7:00 – 15:30*



spełnienia wymagań o których mowa w ust.1, zatrudnionych przez Wykonawcę lub podwykonawcę na podstawie umowy o pracę, nie więcej niż 5 osób wykonujących wskazane przez zamawiającego czynności, Zamawiający przewiduje możliwość żądania, w terminie nie krótszym niż 14 dni:

a) oświadczenia wykonawcy lub podwykonawcy o zatrudnieniu pracownika na podstawie umowy o pracę
b) poświadczony za zgodność z oryginałem kopii umowy o pracę zatrudnionego pracownika, (kopia umowy powinna zostać zanonimizowana w sposób zapewniający ochronę danych osobowych pracowników, zgodnie z przepisami ustawy z dnia 10 maja 2018r. o ochronie danych osobowych (tj. w szczególności bez adresu zamieszkania pracownika, bez nr PESEL pracownika, bez kwoty wynagrodzenia). Imię i nazwisko pracownika nie podlega anonimizacji. Informacje takie jak data zawarcia umowy, rodzaj umowy o pracę i wymiar etatu powinny być możliwe do zidentyfikowania”.

Odpowiedź nr 5

Zamawiający nie wyraża zgody na zmianę zapisu § 8 ust. 2 projektu umowy.

Pytanie nr 6

Przewidziana przez Zamawiającego kara - załącznik nr 3 do SWZ – projekt umowy § 9 ust. 1, ust. 8, jest niewspółmiernie wysoka do wartości zamówienia oraz do czasu trwania umowy. Poziom kary umownej jest zbyt wygórowany w stosunku do wskazanej przyczyny stanowiącej podstawę jej naliczenia. Wykorzystywanie przez Zamawiającego będącego silniejszą stroną stosunku prawnego powstającego w wyniku udzielenia zamówienia - jego pozycji do zastrzegania kar umownych, których wysokość jest wygórowana jest sprzeczne z zasadami współżycia społecznego, a tym samym winno być uznane za wykraczające poza dopuszczalne zgodnie z art. 3531 Kodeksu cywilnego granice swobody umów. Ponadto, biorąc pod uwagę, że odstąpienie od umowy mogłoby teoretycznie nastąpić nawet pod koniec okresu jej obowiązywania, kara mogłaby zostać uznana za zbyt wygórowaną w stosunku do wartości pozostałej do zrealizowania części umowy i pozostałego czasu jej obowiązywania.

W związku z powyższym Wykonawca wnioskuje do Zamawiającego o wykreślenie treści ust. 1, ust. 8 § 9 załącznika nr 3 do SWZ lub obniżenie kar umownych o 50%.

Odpowiedź nr 6

Zamawiający wyraża zgodę na obniżenie kar umownych w § 9 ust. 1 i ust. 8 projektu umowy do wysokości 1 500,00 zł.

Pytanie nr 7

Załącznik nr 3 do SWZ – projekt umowy § 9 ust.10 Zamawiający zawarł zapis: „Zamawiający obciąży Wykonawcę karą umowną w wysokości 200 zł z tytułu niespełnienia przez Wykonawcę lub Podwykonawcę wymogu zatrudnienia na podstawie umowy o pracę osób wykonujących czynności wskazane w § 8 ust. 1 za każdy zaistniały przypadek.

Zdaniem Wykonawcy przewidziana przez Zamawiającego kara jest niewspółmiernie wysoka do wartości zamówienia oraz czasu trwania umowy, Wykonawca wnosi o usunięcie przedmiotowego zapisu lub o obniżenie kary o 50%.

Godziny pracy Urzędu:

- *Poniedziałek – Piątek 7:30 – 15:30*

Godziny pracy Biura Obsługi Klienta:

- *Poniedziałek – Piątek 7:00 – 15:30*

Dyżury wójta: Poniedziałek 14:00 – 16:00

/po wcześniejszym uzgodnieniu terminu/

Numer konta Gminy Przemęt:

83 8669 0001 0042 0000 2000 0038

Bank Spółdzielczy Wschowa o/Przemęt

Gmina Przemęt – NIP 9231651446

Gmina Przemęt - REGON 411050793

Odpowiedź nr 7

Zamawiający wyraża zgodę na obniżenie kary umownej w § 9 ust. 10 projektu umowy do wysokości 100,00 zł.

Pytanie nr 8

Czy Zamawiający dopuszcza zmiany cen w trakcie obowiązywania umowy w przypadku zmiany Cennika usług powszechnych w trybie przewidywanym w ustawie Prawo Pocztove i zatwierdzonej przez Prezesa Urzędu Komunikacji Elektronicznej?

Odpowiedź nr 8

Zamawiający nie wyraża zgody na zmianę cen w trakcie obowiązywania umowy w przypadku zmiany Cennika usług powszechnych w trybie przewidywanym w ustawie Prawo Pocztove i zatwierdzonej przez Prezesa Urzędu Komunikacji Elektronicznej.

Pytanie nr 9

Czy Zamawiający po rozstrzygnięciu przedmiotowego postępowania wpisze do umowy uzgodnione z Wykonawcą kwestie technologiczne między innymi takie jak: wskazanie placówki pocztowej obsługującej Zamawiającego, prawidłowe oznaczenie nadawanych przesyłek przez Zamawiającego i regulaminów?

Odpowiedź nr 9

Zamawiający nie przewiduje zmiany zapisów umowy, natomiast w pkt 3.2.7. SWZ określono:
„3.2. Wykonawca zobowiązany będzie świadczyć usługi pocztowe będące przedmiotem zamówienia zgodnie z obowiązującymi przepisami prawa, a w szczególności z:
3.2.7. wewnętrznymi regulaminami Wykonawcy wydanymi na podstawie obowiązujących przepisów prawa, o ile regulaminy te nie pozostają w sprzeczności z postanowieniami umowy i SWZ.”

Mając na uwadze powyższy zapis Zamawiający akceptuje wewnętrzne regulacje Wykonawcy w kwestii technologicznej między innymi tj.: wskazanie placówki pocztowej obsługującej Zamawiającego, prawidłowe oznaczenie nadawanych przesyłek przez Zamawiającego i regulaminów.

Pytanie nr 10

W przypadku odpowiedzi negatywnej na pytanie nr 9, czy Zamawiający podpisze Porozumienie do umowy regulujące kwestie technologiczne między innymi takich jak: wskazanie placówki pocztowej obsługującej Zamawiającego, prawidłowe oznaczenie nadawanych przesyłek przez Zamawiającego i regulaminów?

Odpowiedź nr 10

Zamawiający nie podpisze Porozumienia do umowy regulującej kwestie technologiczne między innymi takich jak: wskazanie placówki pocztowej obsługującej Zamawiającego, prawidłowe oznaczenie nadawanych przesyłek przez Zamawiającego i regulaminów, ponieważ Zamawiający akceptuje wewnętrzne regulacje i regulaminy obowiązujące u Wykonawcy w tym zakresie.

Godziny pracy Urzędu:

- *Poniedziałek – Piątek 7:30 – 15:30*

Godziny pracy Biura Obsługi Klienta:

- *Poniedziałek – Piątek 7:00 – 15:30*

Dyżury wójta: *Poniedziałek 14:00 – 16:00*

/po wcześniejszym uzgodnieniu terminu/

Numer konta Gminy Przemęt:

83 8669 0001 0042 0000 2000 0038

Bank Spółdzielczy Wschowa o/Przemęt

Gmina Przemęt – NIP 9231651446

Gmina Przemęt - REGON 411050793

Pytanie nr 11

SWZ – rozdział 5 Zamawiający zawarł zapis: „Termin realizacji zamówienia: od dnia zawarcie umowy do dnia spłaty kredytu wraz z odsetkami, tj. od dnia 03.01.2022 r. do dnia 31.12.2022 r.” Wykonawca zwraca się z prośbą o wykreślenie zapisu „spłaty kredytu wraz z odsetkami”.

Odpowiedź nr 11

Zamawiający wykreśla zapis „spłaty kredytu wraz z odsetkami”.

Pkt 5. SWZ otrzymuje brzmienie:

„Termin realizacji zamówienia: od dnia 03.01.2022 r. do dnia 31.12.2022 r.”

Z poważaniem

WÓJT

/-/ Janusz Frąckowiak

Informacja o sposobie wysyłki:
Komunikat publiczny

Przygotowała:
Julita Nitschke/ Mirosława Wojciechowska
Tel. 65 615 69 66 Pok. Nr 15

Sprawę prowadzi:
Joanna Skrzypczak
Tel. 65 615 69 54 Pok. Nr 18

Godziny pracy Urzędu:

- *Poniedziałek – Piątek 7:30 – 15:30*

Godziny pracy Biura Obsługi Klienta:

- *Poniedziałek – Piątek 7:00 – 15:30*

Dyżury wójta: *Poniedziałek 14:00 – 16:00*
/po wcześniejszym uzgodnieniu terminu/

Numer konta Gminy Przemęt:

83 8669 0001 0042 0000 2000 0038

Bank Spółdzielczy Wschowa o/Przemęt

Gmina Przemęt – NIP 9231651446

Gmina Przemęt - REGON 411050793